

Інформація з навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна: **Облік, аудит та оподаткування зовнішньоекономічної діяльності**

ФЕФ

Освітній рівень: **бакалавр**

Курс: **третій**

Кількість кредитів: **3 ЄКТС**

Лекції: **16 год., практичних занять: 8 год.**

Семестр, чверть: **6-й семестр, 12-а чверть**

Дисципліна за вибором



Макурін Андрій Андрійович
Посада асистент [кафедри обліку і аудиту](#)

Вчене звання:

Вчений ступінь кандидат економічних наук

Тел.: (056) 756-09-68

E-mail: makurin.a.a@nmu.one

Кабінет: 10/412

Лектор: Макурін Андрій Андрійович

Результати навчання: Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій, законів, причинно-наслідкових та функціональних зв'язків, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств, установ, організацій. Усвідомлювати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. Формувати й аналізувати фінансові та управлінську звітність підприємств різних форм власності та інтерпретувати отримані відомості для прийняття управлінських рішень. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту, та оподаткування господарської діяльності підприємств. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

Методи навчання: Лекції із застосуванням мультимедійного супроводження; практичні заняття – кейси.

Передумова: Необхідні загальні знання з економіки.

Методичне забезпечення: Комплекс навчально-методичного забезпечення навчальної дисципліни.

Екзаменаційна методика: Письмовий диференційований залік.

Реєстрація на курс: сайт університету – дистанційна освіта, дисципліни за вибором студента.

Реєстрація на екзамен: За розкладом.

Зауваження: Ця дисципліна рекомендується студентам економічних і технічних спеціальностей.

Мова: українська.